

# детский

В конце сентября в г. Смоленске юные руднянские шахматисты Тимофей и Даши Усовские, Маша Нарышкина, Хачатур Мелконян и Женя Осипенков приняли участие в открытом личном первенстве по шахматам среди школьников, посвященном 75-й годовщине освобождения города Смоленска от немецко-фашистских захватчиков.

Юные спортсмены соревновались очень достойно. Умом, терпением и настойчивостью они решали, кто же из них сильнее. Спортивная борьба проходила в здоровой и в доброжелательной атмосфере.

Но, пожалуй, лучшим комплиментом турниру стали искренне горящие глаза детей.

Хотя призовые места и не достались руднянам, но все пятеро выполнили норму второго детского разряда по шахматам.

\* \* \*

## В числе сильнейших

В проходившем в г. Смоленске первенстве Смоленской области 2018 года по шахматам среди юношей и девушек, руднянские ребята показали достойные результаты в своих возрастных группах. Влад Мищенков вошел в десятку сильнейших, у Ани Лайко — бронза турнира.

А. ШУТОВ, ведущий специалист по спорту

начальнику Понизовского отделения связи. Марина Фролова — духовный, отзывчивый человек. В силу своих недугов, у меня нет возможности дойти до почты. Иногда случается такое, что кончились деньги на телефоне. Передам их в магазин, а Марине позвоню, чтобы забрала и положила на телефон. Никогда не услышала отказа. Оставит и продукты в отделении связи, если позвонишь и попросишь. Бывает, что и сама их занесет. Это все ведь не входит в ее обязан-

дущей была и предыдущий руководитель отделения связи Ашурова Светлана Николаевна, заместителем которой в свое время работала Марина.

Огромное спасибо таким людям, благодаря им решать свои мелкие бытовые вопросы нам намного легче. Хотется пожелать Марине всего самого хорошего и оставаться такой, какая она есть.

М.А. БАНЬКОВА,  
с. Понизовье

СПАСИБО  
ИЗ КОНВЕРТА  
РУДНЯНСКИЙ ГОЛОС

Куда:  
в газету

## Вернули улыбку

День пожилых людей праздновался 1 октября. В этот день наши дорогие женщины — представители Руднянского комплексного центра социального обслуживания населения — Золотова Галина Григорьевна и Зайцева Мария Михайловна устроили для нас настоящий праздник в деревне Чистик. На таком мероприятии я была первый раз, раньше звали, но все отказывалась, так как в моей жизни шла черная полоса. Если где-то пели, то я плакала. В этот раз пошла на праздник и как же мне понравилось! Столы на-

крыты, играл замечательный гармонист Владимир Демьянин, сам пел и все ему подпевали. Как было здорово. Нас всех вместе сфотографировали. Теперь обязательно буду ходить на подобные праздники.

Большое спасибо организаторам за заботу и внимание. Пожелания хотелось бы сказать в стихах:

Желаю вам счастья и добра, прожить желаю втрое больше, причем здоровыми быть всегда и не стареть как можно дольше.

Р.С. БЫРЫШНИКОВА,  
д. Чистик